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3 >12> 11,82 > 11,28 > 11,028

: jail ) g.ni -2
: ajhll -
1985,4 - 96,58 = 1888,82
: gaall -
1888,82 + 875 = 2763,82
gl -
805,7 x 6,4=5156,48
: aowdll-
159,95 +3,5=45,7
:Jjial g vl -3
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52 13 52 7 52
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: dlwo -4

:awyaallg Jjioll gu aseiuwoll 62all
7h45min - 7h15 = 30min
:20a Loy pu glS il ahuwgioll acpwll
V=(3x60)+30=6km/h
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https://fr.wikipedia.org/wiki/Pi_(lettre_grecque)
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: &yglhall 62ag)l will Jgal -2
9,65 hm 0,7 dam =972 m
1,2t400kg=16q
13,9223 m?=0,1413 ha
0,75 m* 79 dl = 7,579 hl
:alluwo -2
‘loun ayle vl jllb <loll auos

3
32000 X i 24000 cm® =24 dm3 =241

2921 d yuy ghg Olabyll
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6ala MON agljll -u
: (ABCD) (poll oy -3
A
3=
B < D
C

: allwo -4

:Jsull uhiwall cjall aalwo
S;=Lxl=7x5=35m?
Sl Ediall ejall aaluo

b xh _ 5x3

=7 2
> 2 ,om

S;

(m?) u aunoall aalwo
S$=5/+S5,=35+7,5= 425m?
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